
Контрольная работа по математике 
за 1 полугодие 4 класс 

 
Вариант 1 

1.Реши задачу. 
За костюм, плащ и зонт заплатили 5030 р. Цена костюма 2850 р., плащ 
дешевле костюма на 1250 р. Сколько рублей стоит зонт? 
 
2.Выполни действия. 
  6 ׃ 960 18  744 9 + 316 50 
 3 180 – 1 726  3 290 · 3  
 
3.Реши уравнение. 
 9 · x = 360 2 ׃ 
 
4. Длина прямоугольника равна 2 см 5 мм, а ширина в 5 раз меньше. Вычисли 
площадь этого прямоугольника. 
 
5.Сравни и поставь знаки   > , < или = . 
 3 684 см … 36 м 48 см 
 7 т 016 кг …7 106 кг 
 

Вариант 2 
1.Реши задачу. 
Масса трёх арбузов 20 кг 150 г. Масса одного арбуза 5 кг, а другой на 3 кг 
900 г тяжелее первого. Какова масса третьего арбуза? 
 
2.Выполни действия. 
  7 ׃ 910 14   812 9 + 602 
 7 360 – 2 415  2 170 · 4  
 
3.Реши уравнение. 
 100 ׃ x = 800 ׃ 56 
 
4.Ширина прямоугольника равна 9 мм, а длина в 3 раза больше. Вычисли 
площадь этого прямоугольника. 
 
5.Сравни и поставь знаки >, < или =. 
 2 376 см … 23 м 67 см 
 9 024 кг … 9 204 кг 
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